

最IN家居新品, 金谷仓领先发布

12月9日晚,一场以“是艺术,更是经典”为主题的2011年金谷仓秋冬新品发布会在长沙化龙池边炫丽启幕,伴随着优美动人的音乐,美女模特手持各种新潮的家居软饰款款登台亮相,展示了今年秋冬最IN最潮流的家居新品。

当晚,湖南创意鬼才古湘、湖南金牛角王中西餐饮董事长霍全林、湖南大学建筑学院环艺系主任胡翥等众多湖湘各界名流人士共同见证了这一发布仪式,本次发布会由陈设艺术委员会湖南分会和湖南金谷仓国际陈设艺术设计公司联合主办。

作为本次发布会的重头戏,第一场便展示了英国经典品牌HALO的系列产品,模特儿身着纯黑色服装挽着独具特色的包包,有点亮服装和衬托个人独特品牌的效果。“HALO被誉为献给全世界最好和最坏的男人以及所有的女人,作为世界知名的经典品牌,HALO选择来自南美阿根廷的原生牛皮作为家具皮革,品质足以传世百年,几十年来还为爱马仕、登喜陆等品牌加工生产皮箱产品。

除HALO产品外,意大利品牌Diamantini & Domeniconi的三个全球限量版金色衣架、法国品牌Ibride的产品以及以欧洲伟大的舞蹈家伊莎多拉为创意灵感的丝巾系列也都成为当晚关注的焦点,除此之外,现场还预告了2012年金谷仓春夏新品发布会的主推产品,充满诙谐感的礼帽灯和童趣的纯羊毛摇摇木马传递着时尚、童趣、可爱的味道。

金谷仓软装配饰设计团队也设计了一系列原创作品,如一款水墨丹青书法桌引起观众的极大兴趣:三米长的桌身,以柔美的方式诠释中式韵味,其功能性的巧妙运用更让人惊叹。钢铁柔情铁皮柜、以金谷仓标志性的花朵为题材的牡丹湘绣系列、城市影像等受到现场观众的极大好评。

古湘在现场称赞金谷仓创意总监汪晖从卖设计进入到卖品位的时代,而霍全林则把金谷仓称作“长沙的爱马仕”予以赞赏。 ■记者 白娜



模特儿在现场演绎金谷仓原创色彩系列的靠包。



HALO系列家具



纯羊毛摇摇木马



礼帽灯

新闻链接

自在天获晶麒麟奖

自在天装饰最近喜讯频传,12月11日,在2011年陈设艺术最高奖——陈设中国晶麒麟奖颁奖典礼上,自在天装饰以独具创意的设计作品再次喜获佳绩。

其中,由自在天汪晖工作室和湖南金谷仓陈设艺术设计公司设计总监李妮珊联袂设计的位于北京长安街湖南大厦的《京绣会所》荣获了本次大赛的最高奖项——陈设中国晶麒麟奖,由自在天高端设计会所李丹、黄森工作室设计的作品《一与一切》荣获陈设中国晶麒麟优秀奖。据悉,这是自在天装饰继2010年后连续两届蝉联晶麒麟奖。

“陈设中国——晶麒麟奖”是中国目前唯一陈设艺术设计行业协会设立的最权威的行业大奖,奖项进行一年一度的传承。

经济信息

大自然床垫总经理李渝黔应邀出席第七届中国家居发展年会论坛

2011年12月2日由搜房控股全球机构、中国装饰装修及材料指数系统、华尔街指数研究中心联合发起的“2011年第七届中国家居发展年会”在北京盛大召开,大自然床垫总经理李渝黔先生应邀出席。

2011年第七届中国家居发展年会以“新领域、新渠道、新模式”为主题,通过思想的交流、智慧的碰撞,共同探讨新的经济形势下家居企业如何继承优良传统,如何开辟新领域、寻求新渠道、尝试新模式。

大自然床垫总经理李渝黔先生说,一张床垫能否带来健康睡眠必须具备五个特征,第一要有支撑性、第二要有舒适性、第三是透气性、第四是清洁安全性、第五是静音性。在这种理论支撑上,依托专业的技术,定位中高端市场的大自然床垫每年以超过30%的速度增长,未来大自然科技有限公司将依然坚持“天然、健康、安全、环保”的睡眠理念,加强体质建设,进行技术改造。

大自然床垫是上市公司南方汇通(深市000920)的产品,在全国已有800多家专卖店。买全山棕床垫请咨询:井湾子家居(韶山南路)0731-88211321、万家丽家居建材广场(万家丽路)0731-82690070、欧亚达家居上河店(人民路口)0731-82778527、红星美凯龙贺龙店(省贺龙体育馆)0731-85113075、居然之家金源店(湘江世纪城)0731-88780691、南湖家居市场(远大路)0731-84749153。



家居,这一站幸福

年终“幸福力”家居评选,详见华家网www.51hja.net

幸福的家居是什么?是居者有其屋的一方天地,还是遮蔽风雨的港湾,或是与最亲的人共筑温馨小窝,属于自我的都市空间?

无论何时、何地、何人的家居,总少不了费力折腾装修鼓捣一番,都说装修累,然而,幸福的装修可以省时、省力不少,从设计到选材、从装修到选购家具等麻烦事都由装修公司、建材商来消化,消费者只需充当监督者坐享其成,装修幸福指数自然油然而升。

由三湘华声全媒体倾情推出的年

末长沙幸福力家居企业评选活动,已连续密集开展近半月,并受到市场的热议,首批入围长沙幸福力家居企业的名单将于近期公布,长沙幸福家居榜样的评选活动也将进入到评审环节,长沙消费者可将充分使用权力进行评判,评选出自己中意的幸福企业和幸福力推动人物。

凡人围此次“长沙幸福力家居企业”的各路人家居品牌、商家,将接受来自专业评审团、消费者的“检阅”,在接下来的二周时间内,包括湖南省总工会、中国主流

媒体地产联盟、中国市长协会(最具幸福感城市评选机构)等机构在内的专业评委将对入围商家的综合指标进行严格评定。

岁末年终,这场幸福力家居企业评选将成为全城企业论道的绝佳舞台,对于过关斩将、突破首轮“重围”的家居企业而言,自然将秉承省时、省心、省时装修之需求本质,给予一次再次形象展示、提升信誉度的绝佳机会。

活动咨询热线:18973170417。 ■记者 白娜

宝源木业将大力拓展湖南市场

湖北宝源木业日前针对湖南市场开启了一系列开发应对举措,其中包括市州的招商、全省网点的覆盖等,力求在明年年底前实现湖南全省市场90%以上的县和县级市场均设有经销网点。

据悉,宝源木业作为国内木制品行业的知名品牌之一,一直颇有声誉和口碑。“宝源”牌中纤维板更是被授予湖北名牌,产品畅销全国20多个省市。其拳头产品精木板享有突出优势,凭

借其结构稳定、不易变形、膨胀系数小、握钉性能强、绿色环保等独特的物理性能,在居室中被广泛应用。

在建筑工程领域,宝源精木板也有着不俗的表现,其抗震、抗冲击能力及抗弯强度远高于其它板材,特别在大跨度空间应用领域中被用作承重楼板、房屋顶棚或简易桥梁盖板等。

宝源木业公司位于湖北荆门,拥有年产22万立方米的中、高密度纤维板生

产线,是目前亚洲生产规模最大、技术、装备最先进的一条生产线,产品按欧洲EN标准进行生产,经国内权威机构检测,质量达到或超过欧洲标准。

去年10月,由湖北宝源木业有限公司投资5.3亿元、年产22万立方米的OSB板(定向结构板)生产线在湖北东宝森工科技产业园试产成功。该项目建成填补了我国家定向结构板生产的空白,标志着亚洲第一条OSB板生产线投产成功。 ■董轩

美大集成灶
引领健康厨房

细节打动女人心

在商家眼里,女人总是又可爱又可怕。因为男人的“钱袋子”往往掌握在女人手里,而女人又是如此善变、不可揣摩。

如何才能抓住女人的心?女性心思细腻,观察入微,在购买厨电时,除了考虑外观、品质等,亦关注细节。曾有一位客户,在逛遍各个厨电品牌专卖店后,选择了美大。她说美大集成灶的橱柜柜拉手内侧有防滑处理,一个细节,打动了她。

美大不仅强调内在功能的全面性和前瞻性,注重用户操作的便捷性,外观的每一个细节更是精致入微。在外设计上,美大集成灶整体性强,辅以优质拉丝不锈钢材质与黑金刚玻璃。外露部分只有灶头和橱柜门,构架隐蔽,尺寸精巧,颜色瑰丽明快,造型简洁时尚,传递出张扬而不失专业水准的尊贵质感。在细节上,美大更是匠心独运。如有美大集油盒,设置在集成灶底部,抽屉式储油盒清洗简单,装卸方便;集成灶采用下排油烟系统,解决抽油烟机油烟弥漫、撞头、滴油等问题,噪音也很小。琴键式按键,操作简单;超大VFD显示屏,让正在运行程序一目了然。

专业设计、注重细节,美大以其无可比拟的高品质,赢得万千女性的芳心。

三湘小家电城A栋22号
电话: 0731-84729696
0731-82039696